Regulamin Zjazdu Absolwentów
Jubileusz 85-lecia
Zespołu Szkół Drogowo-Geodezyjnych i Licealnych im. Augusta Witkowskiego w Jarosławiu

1. Regulamin określa warunki, na jakich odbywa się Zjazd Absolwentów – Jubileusz 85-lecia Zespołu Szkół Drogowo-Geodezyjnych i Licealnych im. Augusta Witkowskiego w Jarosławiu.
2. Zjazd Absolwentów jest częścią obchodów Jubileuszu 85-lecia szkoły. Obchody zaplanowane są na 17–18 października 2025 roku, zarówno na terenie szkoły, jak i w wyznaczonych miejscach obchodów.
3. Odbiorcami tego wydarzenia będą Absolwenci kształcący się w Zespole Szkół Drogowo-Geodezyjnych i Licealnych im. Augusta Witkowskiego w Jarosławiu, społeczność szkolna oraz zaproszeni goście. Warunkiem uczestnictwa absolwentów jest wypełnienie KARTY UCZESTNICTWA oraz przesłanie bądź dostarczenie jej do sekretariatu szkoły, która stanowi jednoznaczną akceptację niniejszego regulaminu.
4. Udział w części oficjalnej Jubileuszu (od godz. 11:00 do 17:00) – BEZPŁATNIE.
Opłaty dotyczą:
a) udziału w części oficjalnej z pakietem pamiątkowym – 100,00 złotych (PAKIET),
b) udziału w balu – 260,00 złotych (BAL),
c) udziału w części oficjalnej z pakietem pamiątkowym i balem – 360,00 złotych (PAKIET I BAL),
d) udziału w części oficjalnej bez pakietu pamiątkowego z balem – 260,00 złotych (BAL I CZĘŚĆ OFICJALNA),
Wpłat należy dokonywać na konto:
Rada Rodziców przy Zespole Szkół Drogowo-Geodezyjnych i Licealnych w Jarosławiu
Numer konta : 76 9096 0004 3001 0047 9662 0001
5. Jeżeli uczestnik decyduje się na udział:
a) [bookmark: _Hlk189570529]W części oficjalnej z pakietem pamiątkowym,  w tytule przelewu umieszcza zapis: „Imię i nazwisko z dopiskiem PAKIET”.
b) W balu, w tytule przelewu umieszcza zapis: „Imię i nazwisko z dopiskiem BAL”.
c) W części oficjalnej z pakietem pamiątkowym oraz uczestnictwie w balu, w tytule przelewu umieszcza zapis: „Imię i nazwisko z dopiskiem PAKIET I BAL”.
d) W części oficjalnej bez pakietu oraz uczestnictwie w balu, w tytule przelewu umieszcza zapis: „Imię i nazwisko z dopiskiem BAL I CZĘŚĆ OFICJALNA”
W przypadku rezygnacji z udziału w zjeździe należy powiadomić organizatora telefonicznie 16 621 32 82 lub mailowo zjazd-zsdgil@tdgjar.edu.pl do dnia 12.09.2025 r. Po tym terminie dokonane wpłaty nie podlegają zwrotowi .
e) Osoba biorąca udział w oficjalnej części Zjazdu Absolwentów wyraża zgodę na publikację wizerunku w materiałach prasowych i reklamowych związanych z imprezą.
f) Organizator przy publikacji zdjęć oraz filmów z Imprezy będzie podawał informację o wydarzeniu, w trakcie którego zostały one wykonane.
g) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody wyrządzone w majątku lub na osobie uczestników oraz jakichkolwiek osób przebywających na terenie obiektu trwania Imprezy.
h) Uczestnicy są świadomi, że odpowiadają materialnie oraz w każdy inny sposób za w/w straty spowodowane przez siebie.
i) Liczba osób uczestniczących w Jubileuszu  jest ograniczona. Zapisy trwają do  31.07.2025. Organizator zastrzega sobie prawo do zamknięcia listy zapisów przed tym terminem w przypadku wcześniejszego zapełnienia się listy miejsc.
j) Uczestnik Zjazdu, biorąc w nim udział, oświadcza, że zapoznał się z niniejszym regulaminem, wyraża zgodę na wszystkie postanowienia regulaminu i zobowiązuje się do jego przestrzegania.
k) W imieniu Dyrekcji ZSDGiL w Jarosławiu – zadania związane z organizacją Jubileuszu realizuje Komitet Organizacyjny Zjazdu Absolwentów – Jubileuszu 85-lecia ZSDGiL w Jarosławiu.
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